



# 一眼就能看明白的账单，你用了吗？

## 中国移动新版电子账单 清晰透明更放心

□本版撰文 孙欢

今年4月1日中国移动推出新版电子账单以来，备受用户青睐，截至8月中旬，已有超过5亿的中国移动用户免费申请开通了新版电子账单。这么多人用，必定是好东西，如果你还对它不了解，那咱现在就来一探究竟吧。



### 啥是新版电子账单

话费，花费，作为每月固定的一笔支出，话费账单一直是普通百姓关心的一项内容。为了让消费者更加轻松便捷地获取话费信息，中国移动紧跟用户需求，对账单、详单进行了全面升级。

河南移动洛阳分公司相关负责人介绍道，新版电子账单仍然是免

费的，但从版面设计、科目名称、费用归类、费用明细等各个方面进行了重新设计。

在结构上，新版电子账单按照用户的理解习惯和关心重点，依次展现账单内容，如新版电子账单提供了几大分区，按区域重点介绍费用信息、账户信息和积分信息。而

在后面的附录中，还可详细查询到套餐及固定费、语音通信费、上网费、短信、彩信费及通信量使用情况、赠送及返还话费金额等信息。

并且，新版电子账单能和新版详单一一对应，如果用户要确认每一笔具体的消费及通信细节，都可以在详单里面的对应区域找到答案。

### 新版电子账单有啥好处

用过新版电子账单的用户都说，同样都是免费开通，但与老版账单相比，现在的账单让人眼前一亮，不仅漂亮多了，也变得更清晰明朗，内容全面，看起来轻松了不少；内容也更详细，更明白，让人一下就能知道自己在哪些业务上消费了多少。事实是不是如此呢？让我们接着往下看。

#### 更清晰、更实用：钱花哪儿了我知道 话费递减有妙招

4月256.67元，5月122.85元，6月105.30元……话费逐月递减，秘密在哪里？

面对好友的提问，身为某公司业务经理的可欣（化名）一脸神秘地从她的139邮箱里点开了她的省钱利器——移动新版电子账单。

“从4月我就发现，我的手机账单变模样了。”可欣对照着账单介绍说，“你看，这里面除了清晰显示我的各类业务明细费用外，还新增了‘充值及缴费记录、赠送及返还额度、套餐通信量使用状况、积分累计及消费情况’等信息，让我钱花哪儿一目了然；同时还给我提供了近期的消费情况、消费特点分析，还有更适合的资费套餐推荐。

其中，最让我惊喜的就是‘近6个月消费’柱状图和‘当月费用结构’饼状图，它通过这种简洁、直观的形式，让我很容易就知道自己的消费规律、话费结构。话费高的原

因，一下就轻松找到了。”

根据这些，可欣开始选择适合自己的业务，比如她爱上网，原来套餐里赠送的流量总不够用，现在她根据自己以往的使用量，开通了手机上网10元套餐，每月能有70MB的流量；同时，可欣还有意识地使用能省钱的通信方式，比如发短信多使用飞信，在咖啡厅、快餐店等有移动WLAN热点的地方就跟店家要密码“蹭网”……

“话费也是钱，只有清晰掌握自己的消费情况，才能放心用、开心省。”可欣很有经验地总结道。

#### 更安全、更便捷：账单准时飞进你手机

每周五，晓冉（化名）的手机上都会收到一条来自10086的短信，上面详细显示她本周的费用金额、话费余额。同时还有详细的费用明细，包括套餐及固定费、语音通信费、短彩信费等。

每月末，晓冉还会收到10086发来的当月包月使用情况，当月免费短信使用条数、免费流量使用情况、手机上网套餐使用情况等都在上面完整呈现。

下个月初，晓冉的139邮箱还同时会收到10086发来的账单邮件，里面有自己上个月最为详尽的费用明细。在发送这封邮件的同时，10086还会往晓冉的手机上发送一条内容如“您8月

话费账单已到，消费174.91元，回复A即可查看！或登录mail.10086.cn查看邮件详情”的短信进行提醒。

自从开通电子账单以来，10086的账单发送一直保持着这种准时和准确，当然，它们都是免费的。晓冉笑言：“手机和邮箱你看或不看，它都在那里，不舍不弃；短信和电子账单你念或不念，它都在那里，不增不减。”试想，还有比这个更安全、更便捷的方式吗？

#### 更环保：1600份电子账单就能挽救1棵树

据统计，在中国，每人每月少用1份纸质账单（约合2张A4纸），每月就能节约26亿张纸，可使80万棵树免遭砍伐，相当于挽救了一片面积超过北京故宫的森林。

而2011年6月15日世界环境日，上海移动公布的一份数据也显示：截至当日，上海地区已有450万移动手机用户弃用纸质账单，改收

电子账单。这一小小的改动，每月可节约A4纸900万张，相当于保护了约3000棵大树免遭砍伐。

以此推算，每约1600份电子账单，就能挽救1棵树。

所以，在“低碳环保生活”已成为大众共识的今天，免费、私密性好、易保存的电子账单自然就成为了用户的首选，越来越多的人选择开通139邮箱绿色账单，用一个举手之劳，为后代留下一个美好的家园。同样支持环保的你，是不是也已经开始行动了呢？

### 免费的新版电子账单咋开通

移动用户编辑KTYX发送至10086免费开通139邮箱后，即可享受139邮箱电子账单服务，每月自动接收，更有短信提醒。

当然，中国移动还推出了更多开通方式供用户选择：

账单类型	定制指令	取消指令	发送号码	月功能费
139邮箱电子账单	KTYX	QXYX	10086	免费
彩信账单	KTCXZD	QXCXZD		
短信账单	KTDXZD	KTDXZD		

- 登录 <http://www.ha.10086.cn> 话费查询>话费服务>账单定制，免费订阅短信、彩信或Email账单。
- 发送KTZD到10086，可根据短信提示定制电子邮件账单、短信账单、彩信账单。
- 发送QXZD到10086，可根据短信提示取消电子邮件账单、短信账单、彩信账单。

### G3速递

## 感念师恩 移动金秋特惠火热进行中

金秋时节，中国移动推出的“感念师恩”特惠活动，如阵阵清凉的秋风一样使人倍感惬意。而这份超值的礼物，也受到了教师们的热烈欢迎，活动目前仍在火热进行中。

如果您也是一位教师，那么今明两天，您还可以凭教师证参与本次活动：

优惠一：购买三星、中兴、酷派等畅销G3畅销机均可享受599元的特惠价，即5折左右的优惠（数量有限，先到先得！）

活动二：预存30元自由话费，可获赠5个月12593功能费，还可享受在年底前，拨打国内长途每分钟一毛五的优惠。



中兴U880E  
原价：1399元



酷派8150  
原价：1099元



三星5368  
原价：1488元



中兴U960S  
原价：1099元